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ODEČET VODOMĚRŮ 
Prosíme všechny uživatele obecního vodovodu, kteří tak ještě neučinili, aby 
nahlásili aktuální stav vodoměru. Spotřebu můžete nahlásit přímo o úředních 
hodinách v kanceláři obecního úřadu, elektronickou poštou na email 
posta@ratajeobec.cz, nebo formou SMS na telefonní číslo 724 468 944. 
Nezapomeňte uvést jméno uživatele. Děkujeme. 
 
 

 
 
Z UDÁLOSTÍ  V OBCI 
Jistě jste si všimli, že na obci panuje čilý pracovní ruch. Obec ve spolupráci s Úřadem práce v Táboře zaměstnala 
na půl roku pana Miloslava Lišku. Finanční odměna je z 82% pokryta právě Úřadem práce z evropských peněz, 
zbytek hradí obec. Díky tomu máme upravenou náves, natřený most, upravený hřbitov a postupně se začínají plnit 
i připomínky od vás spoluobčanů. Dále byla dokončená fasáda na budově fary, čímž jsme se zbavili posledního 
„strašáka“ na obecním prostranství. Nový kabát dostal i obchod. Možná se ptáte, proč právě tato oranžová barva. 
Odpověď je jednoduchá. Tento odstín oranžové je oficiální barvou provozovatele obchodu - Jednoty. Z naší strany jde 
o další krok, kterým bychom si chtěli obchodní družstvo zavázat a dát najevo, že si vážíme služeb a věrnosti, kterou 
nám Jednota poskytuje. 

 

POPLATEK ZA 
INTERNET 

Uživatelům Ratajské 
sítě, kteří platí čtvrtletně 
připomínáme zaplatit  
poplatek za internet a to 
nejpozději do 25.červen-
ce. Platbu můžete uhradit 
hotově v kanceláři obec- 
ního úřadu o úředních 
hodinách nebo převodem 
na účet u Fio banky  
2800795680/2010.  
 



RATAJSKÉ KULTURNÍ LÉTO 2017 

 



Vážení spoluobčané, v letošním roce jsme pro vás připravili zatím šest večerních akcí s hudebním doprovodem plus 
jedno dětské divadelní představení pro nejmenší. Záměrně píšeme zatím, neboť v jednání je akce na závěr prázdnin, 
kdy by opět zahráli ratajští muzikanti s hosty. Na sobotu 12. srpna je připraven 11. ročník nohejbalového turnaje trojic 
O ratajský pohár. Zájemci nechť se hlásí na telefonním čísle 732 259 325 nejpozději do pátku 11. srpna. Maximální 
počet registrovaných týmů je 12. Prezentace družstev je v sobotu od 8:30, losovací akt proběhne v 9 hodin. 
Po ukončení turnaje jsou připraveny 3. ratajské pivní slavnosti s ochutnávkou piv a pivními soutěžemi. Program je 
pestrý, proto neseďte doma a přijďte se pobavit.    
 

 
ROZŠÍŘENÍ SPORTOVNÍCH AKTIVIT. 
Ratajský sportovní areál nabízí nové sportovní vyžití. Za 
pomoci dotace z programu Leader Evropské unie pořídila obec 
basketbalové koše, které jsou osazeny na jedné polovině 
víceúčelového hřiště. Zájemci si mohou po domluvě se 
správkyní hřiště, zapůjčit klíče a nově nainstalované koše 
vyzkoušet.  Obec zakoupila basketbalový míč, který bude volně 
k zapůjčení současně s klíči. Výrobu stojanů a instalaci provedl 
Ladislav Cvach ml. Hřiště je možno si zamluvit u paní 
Šafránkové na telefonním čísle 724 468 945. Pronájem činí pro 
domácí 40,- Kč, pro ostatní 80,-Kč za hodinu. 

 
 
 
 

SDH RATAJE INFORMUJE 
O putovní pohár starosty obce Rataje, memoriál Jaroslava Zemana 
Ratajští hasiči připravili na pouťovou sobotu 17. června již 24. ročník putovního poháru starosty obce Rataje a 10. 
ročník memoriálu Jaroslava Zemana v požárním útoku žen. Za krásného počasí se na ratajské hřiště sjelo devět 
družstev, z toho tři družstva žen. Letošní soutěž se skládala ze dvou útoků. Z potoka na tři hadice B a z kádě na dvě 
hadice B. Soutěž byla ze strany domácích hasičů perfektně organizovaná a tak jeden útok střídal druhý a stále se bylo 
na co dívat. Družstvo našich mužů začalo soutěž slibně, útok z potoka zvládlo nejrychleji ze všech družstev. Bohužel 
druhý útok z kádě nedokončili a tak byli diskvalifikováni. První místo a putovní pohár starosty obce v kategorii mužů 
si odvezli hasiči ze Srlína. Druhé místo pro sebe získal tým z Nových Dvorů a třetí místo SDH Stádlec. Ratajské ženy 
obsadili druhé místo za suverénním družstvem žen z Radětic, které obhájily loňské vítězství. Třetí místo v kategorii 
žen obsadilo družstvo ze Srlína.   

 
 
 
 
 
 
 
 

MEMORIÁL JAROSLAVA ZEMANA V POŽÁRNÍM ÚTOKU ŽEN 

DRUŽSTVO KÁĎ POTOK CELKOVÝ ČAS UMÍSTĚNÍ 

Radětice 29,66 36,76 66,42 1 

Rataje 33,76 50,59 84,35 2 

Srlín 42,16 57,98 100,14 3 



 
 
 
 
 
 
 
 

 
Pohár starosty městyse Stádlec 
Týden po ratajském poháru, se naši hasiči vydali do Stádlce. Zde se konala soutěž v požárním útoku v rámci oslav 
140. výročí založení sboru. Bojovat o pohár přijelo na stádlecké náměstí, kde se soutěž konala, devět týmu mužů, tři 
družstva žen a čtyři týmy mladých hasičů. Našim klukům se opět nedařilo a po zaváhání na spoji savic skončili na 
předposledním osmém místě. Ratajské holky se soutěže zúčastnily oslabeny o jednu členku. Požární útok přesto 
zvládly i v počtu šesti děvčat a obsadily třetí místo. 

 

SK SOKOL RATAJE INFORMUJE 
Tenisový oddíl při SK Sokol Rataje má za sebou další sezonu v okresním přeboru smíšených družstev v tenise. 
V letošním roce se naši tenisté utkali se čtyřmi družstvy a to z Veselí nad Lužnicí, z Plané nad Lužnicí a tenisovým 
oddílem ze Soběslavi, který byl v okresním přeboru zastoupen dvěma týmy. Bohužel se ani tentokrát našim 
reprezentantům nepodařilo některý z týmů porazit a tak stále čekají na první výhru v soutěži. V konečné tabulce 
obsadili poslední místo. 

 

 

 

 

 

 

Kontakty na zástupce obce  

 
Starosta obce:  Roman Šafránek  tel: 724 468 944 
Místostarostaobce: František Burian ml.  tel: 732 259325 
Účetní:   Markéta Burianová  tel: 723 458 754 
OLH:   Ing. Jakub Zeman  tel: 775 399 311 
 
 
Otevírací doba knihovny 
 
Středa 15:00 - 18:00 
Zodpovědná osoba: Anna Cvachová 
 
 
Pokud budete mít námět nebo připomínky k vydavatelům občasníku, kontaktujte nás na e-mailu posta@ratajeobec.cz 

O PUTOVNÍ POHÁR STAROSTY OBCE V POŽÁRNÍM ÚTOKU MUŽŮ 
DRUŽSTVO KÁĎ POTOK CELKOVÝ ČAS UMÍSTĚNÍ 

Srlín 24,54 38,95 63,49 1 

Nové Dvor 25,51 56,74 82,25 2 

Stádlec 35,75 57,96 93,71 3 

Dobronice 37,76 78,06 115,82 4 

Rataje D 36,62 D 5 

Radětice D 37,11 D 5 

VÝSLEDKY 
SK Sokol Rataje – Soběslav D 2:3 

SK Sokol Rataje – Veselí nad Lužnicí 1:4 
Planá nad Lužnicí – SK Sokol Rataje 4:1 

Soběslav C – SK Sokol Rataje 5:0 


